

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

Εναλλακτικοί τρόποι εξέτασης μαθήματος σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης

Τμήμα:	Μηχανικών Περιβάλλοντος
Μάθημα:	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
Κωδικός Μαθήματος	15ΘΕ4Ν - Κ1
Διδάσκων:	Καρκάνης Αναστάσιος
Τρόπος επικοινωνίας με διδάσκοντα	ankark@ee.duth.gr
Επόπτες/Επιτηρητές: (1)	
Εξάμηνο:	9 ^ο
Επίπεδο σπουδών: (2)	ΠΠΣ
Τρόποι εξέτασης: (3)	<p>1. Τα θέματα της εξέτασης δίνονται στους φοιτητές μέσω του «eclass – Ασκήσεις». Τα θέματα παραμετροποιούνται από ψηφία του Φοιτητικού Μητρώου. Οι απαντήσεις παραλαμβάνονται σε μορφή Excel με την επιλογή "Τύπος Απάντησης: - Συμπλήρωση Κενών - Χαλαρή Ταυτοποίηση"</p> <p>2. Η διαδικασία της ταυτοπροσωπείας γίνεται μέσω skype και αυτή ξεκινά νωρίτερα από την προγραμματισμένη ώρα εκκίνησης της εξέτασης, ώστε να έχει ολοκληρωθεί έγκαιρα.</p> <p>3. Κατά τη διάρκεια της εξέτασης οι φοιτητές έχουν τη δυνατότητα να κάνουν ερωτήσεις σχετικά με τα θέματα της εξέτασης, με μηνύματα μέσω του Skype και οι απαντήσεις δίνονται με το μικρόφωνο μέσω του Skype.</p> <p>4. Δυνατότητα ταυτόχρονης συνεχούς σύνδεσης με video μέσω του Skype για όλους τους εξεταζόμενους και τον διδάσκοντα δεν υπάρχει. Αποτέλεσμα αυτού είναι να χρησιμοποιείται η κάμερα μόνο για την ταυτοπροσωπεία.</p>

<p>Οδηγίες υλοποίησης εξέτασης: (4)</p>	<p>Η εξέταση στο μάθημα θα πραγματοποιηθεί (ημερομηνία και ώρα) σύμφωνα με το ανακοινωθέν πρόγραμμα της εξεταστικής</p> <p>Στους φοιτητές στέλνονται μέσω eclass οι παρακάτω οδηγίες, δύο μέρες πριν την εξέταση:</p> <p>Η εξέταση του μαθήματος έχει προγραμματιστεί για την «ΗΜΕΡΑ» «ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ» τις ώρες «ΩΡΕΣ». Για να αποκτήσετε δικαίωμα εξέτασης και να ανακοινωθεί η βαθμολογία σας θα πρέπει να έχετε επισκεφτείτο διαδικτυακό τόπο https://students.duth.gr, και από το μενού «Εξυπηρέτηση», να έχετε μεταβεί στην επιλογή «Συμμετοχή στην επόμενη εξεταστική περίοδο», για έχετε δηλώσει την πρόθεσή σας να εξεταστείτε στο μάθημα.</p> <p>Για να συμμετέχετε στην εξέταση θα πρέπει, στο διάστημα «ΩΡΕΣ», επιλέγοντας το σύνδεσμο «link σύνδεσης στο skype» να συνδεθείτε μέσω του Skype for business διαθέτοντας ΚΑΜΕΡΑ και ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ, χρησιμοποιώντας για την σύνδεση τους κωδικούς που έχετε για το λογαριασμό σας στο email, χωρίς να βάζετε μετά το @ το env, αλλά μόνο το @duth.gr</p> <p>Μετά τη σύνδεσή σας, θα κληθείτε από το διδάσκοντα, ώστε να γίνει η αναγκαία ταυτοπροσωπία με την Ταυτότητά ή το Δίπλωμα Οδήγησης ή το ΠΑΣΟ σας. Η ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΑΣ ΜΕ ΤΟ Skype for business ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΑΙ ΣΥΝΕΧΗΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ. Αν για τον οποιονδήποτε λόγο, αποσυνδεθείτε, θα πρέπει να φροντίσετε για την επανασύνδεσή σας.</p> <p>Μετά την ταυτοπροσωπία θα μπορείτε να συνδεθείτε με το μάθημα στο eclass. Από τις επιλογές στο αριστερό μέρος της οθόνης, από το μενού «Ενεργά εργαλεία» επιλέγετε «Ασκήσεις». Η δυνατότητα να επιλύσετε τα θέματα της εξέτασης θα ενεργοποιηθεί στις «ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ»</p> <p>Σας εμφανίζονται τα θέματα για την «ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ». Για κάθε θέμα βλέπετε τις εξής πληροφορίες:</p> <p>Τη χρονική στιγμή για την «Εναρξη» της εξέτασης. Τη χρονική στιγμή για τη «Λήξη» της εξέτασης. Τη «Διάρκεια» σε λεπτά που έχετε στη διάθεσή σας για την επίλυση του συγκεκριμένου θέματος.</p>
--	---

	<p>Τις “Προσπάθειες” που έχετε στη διάθεσή σας να μπειτε στο θέμα και να προσπαθήσετε να το επιλύσετε. Θα διαπιστώσετε ότι έχετε μόνο 1 προσπάθεια.</p> <p>Φαίνεται και επιλογή “Προσωρινή αποθήκευση: Ναι”, την οποία θα πρότεινα να χρησιμοποιήσετε ως εξής:</p> <p>Κάθε φορά που καταχωρείτε κάποιο αποτέλεσμα να επιλέγετε το πλήκτρο της “Προσωρινή αποθήκευση” ώστε σε περίπτωση διακοπής της σύνδεσής σας για οποιοδήποτε λόγο τα αποτελέσματα που θα έχετε δώσει να έχουν αποθηκευτεί. Όταν αποκατασταθεί η σύνδεσή σας τότε θα βρεθείτε στην κατάσταση που ήσασταν πριν την τελευταία “Προσωρινή αποθήκευση”. Τα αποτελέσματα που αποθηκεύεται με «προσωρινή αποθήκευση» δεν μπορεί να τα δει ο εξεταστής. Είναι μόνο για δική σας διευκόλυνση.</p> <p>Η ολοκλήρωση της εξέτασης γίνεται όταν επιλέξετε το πλήκτρο “Υποβολή”. Επιλέγοντας το “Υποβολή” ολοκληρώνεται και η ΜΟΝΑΔΙΚΗ προσπάθεια που έχετε να δώσετε αποτελέσματα για το κάθε θέμα.</p> <p>Σε όλη τη διάρκεια που επιλύετε τα θέματα της εξέτασης θα πρέπει η σύνδεσή σας με το Skype for business να παραμένει ενεργή. Σε περίπτωση αποσύνδεσής σας θα σας στέλνεται email ώστε να επανασυνδεθείτε.</p> <p>Μετά την ολοκλήρωση των απαντήσεών σας στο eclass θα πρέπει να ενημερώσετε με μήνυμα μέσω του Skype for business, ότι τελειώσατε την εξέταση. Στην ενημέρωση αυτή παρακαλώ να πληκτρολογήσετε τη λέξη «ΤΕΛΕΙΩΣΑ» ακολουθούμενη από το ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ και τον Α.Μ. σας. Αποσυνδέστε μόλις λάβετε το OK από τον διδάσκοντα.</p>
--	---

-
- (1) Συμπληρώνεται εφόσον υπάρχουν
- (2) Συμπληρώνεται ανάλογα: μάθημα ΠΠΣ ή μάθημα ΠΜΣ
- (3) Συμπληρώνεται με έναν ή περισσότερους τρόπους εξέτασης που επιθυμεί ο διδάσκων π.χ.
- γραπτή εργασία ή/και ασκήσεις,
 - γραπτή ή προφορική εξέταση με εξ αποστάσεως μεθόδους, υπό την προϋπόθεση ότι εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία διενέργειας της εξέτασης.
- (4) Στο πλαίσιο **Οδηγίες υλοποίησης** ο διδάσκων καταγράφει σαφείς οδηγίες προς τους φοιτητές όπου αναφέρονται:
- α) σε περίπτωση **γραπτής εργασίας ή/και ασκήσεων**: οι ημερομηνίες παράδοσης και το μέσο υποβολής τους στον διδάσκοντα, ο τρόπος βαθμολόγησής τους, η συμμετοχή της εργασίας στον τελικό βαθμό και ότι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση.
- β) σε περίπτωση **προφορικής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους**: οι οδηγίες πραγματοποίησης της εξέτασης (π.χ. σε γκρουπ Χ ατόμων), ο τρόπος εκφώνησης θεμάτων, οι εφαρμογές που θα

χρησιμοποιηθούν, τα απαραίτητα τεχνικά μέσα για την υλοποίηση της εξέτασης (μικρόφωνο, κάμερα, επεξεργαστής κειμένου, σύνδεση στο διαδίκτυο πλατφόρμα επικοινωνίας), οι υπερσύνδεσμοι σύνδεσης με την εικονική αίθουσα ή ο τρόπος και ο χρόνος αποστολής του υπερσυνδέσμου, οι ημερομηνίες και ώρες που θα συνδεθείκάθε φοιτητής (πρόγραμμα εξέτασης), η διάρκεια της εξέτασης (έναρξη-λήξη), ο τρόπος βαθμολόγησης, η συμμετοχή της εξέτασης στον τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση και η ώρα εξέτασής τους.

γ) Σε περίπτωση **γραπτής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους**:οι οδηγίες χορήγησης των θεμάτων, ο τρόπος υποβολής των απαντήσεων, η χρονική διάρκεια της εξέτασης,ο τρόπος βαθμολόγησης, η συμμετοχή της εξέτασης στον τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση.

Ο/Η ΔΙΔΑΣΚΩΝ/ΟΥΣΑΑΠΟΣΤΕΛΛΕΙ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΕΣΩ ECLASSΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΤΕΒΑΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟ CLASSWEB.